TS LIMITES ET CONTINUITE feuille 14

EXERCICE 1

Déterminer les équations des asymptotes a la courbe représentative des fonctions
définies de la maniére suivante :

3x -1 2x? 4
) f(x)= 2 = 3) h(x)=x-3-——
) 1x) X+2 ) &) X2 +3x+2 ) BE=x x+1
EXERCICE 2
Soit f:RHR
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1) Montrer que, pour tout x#2, il existe 3 réels a, b et c tels que f(x)
=ax+b+——.
x-2
2) Déterminer les asymptotes a la courbe (C) représentative de f dans un repére
(0:13)).
EXERCICE 3

Soit f la fonction de R vers R définie par : f(x) =4x’ —3x - % :

1) Calculer f(-1) ; f(—%) : f(0) et f(1).

2) En déduire que I'équation (E) : f(x) = 0 a trois racines réelles comprises entre —1 et
1.
3) Calculer cos3a en fonction de cosa.. En posant x = cosa, déterminer les racines

de I'équation (E) sous forme trigonométrique.

EXERCICE 4

M
On considére la fonction £ {*" % \/';I six#0

00
Démontrer que f est définie et continue sur K .




